



Bestyrelsesmøde i NRUI

Mødedato: 9. marts 2023

Mødested: Hos Ken

Mødetidspunkt: Kl. 19.00-21.00

Deltagere: Jens Frost Astrup, Pia Thøstesen, Ken Bloch, Gitte Søndergård, Hanne Bøgesvang Pedersen, Lonnie Ravnsbjerg Holm Uhre, Lasse Opstrup.

Online deltagere:

Afbud: Lise Bomann, Morten Hjort Løvendahl Nielsen

Mødeleder: Gitte

Referent: Jens

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Ansvarlige: Alle

Indhold: Godkendelse af denne dagsorden.

Referat: Dagsorden godkendt.

2. Gennemgang af regnskab og budget

Ansvarlige: Pia og Erling

Indhold: Gennemgang af regnskab og budget forud for generalforsamling

Referat: Regnskabet gennemgås, og følgende ting kan fremhæves, da der umiddelbart er synlige differencer mellem budget og regnskab:

- Sponsorater, da det tidligere er besluttet på et bestyrelsesmøde at der ikke skulle udsendes opkrævninger til sponsorer i 2022
- Stævnegebyrer, da der ikke var noget julestævne i 2021.
- Salg grillen, da der har været et flot flow igennem 2022.
- Sportstøj, da der i 2022 blev udleveret en beklædningsgenstand til foreningens frivillige.
- Halleje uden refusion, da der har været en del stigninger på lejen (energistigninger)
- Øvrige lejeudgifter, da der er et par beløb fra byfesten.
- Dommerafregning, da der er sket en grundlæggende afregningsændring ved



eksempelvis DBU, der er gået fra enkeltkampsafregning til "solidarisk" halvårs afregning. Samtidigt med at der er sket en prisstigning. Ydermere ligger der ca. 11.000 i kampændringer (udeblivelser etc.)

- Dragter - spillertøj, grundet hjemtagelse af hold fra Helle FC.
- Stævneudgifter, hovedsageligt julestævnet
- Udgifter til arrangementer, hovedsageligt grundet større forbrug under sports- og byfest.
- Afslutningsomkostninger, da der nu efterhånden er afslutningsaktiviteter i alle afdelinger.
- Vedligehold stadion, grundet service på lysanlæg og nyt tag på en container.
- Møder, primært generalforsamling og afholdt foreningsdag.
- Årets resultat er ca. 180.000 i underskud, hvilket i stort skyldes ovenstående enkeltstående følgeforklaringer.

3. Generalforsamling

Ansvarlig: Gitte
Indhold: Fordeling af opgaver i forhold til liste

Referat:

4. Sidste nyt for afdelingerne

Ansvarlig: Alle
Indhold: Sidste nyt fra afdelingerne siden sidst
Referat: Folkedans – intet nyt
Gymnastik- gymnastikopvisning i Helle Hallen lørdag d. 25 marts kl. 10,00-12,00
Petanque- intet nyt
Kroket- intet nyt
Padeltennis- Bane og booking er nu kørende
Løb - Intet nyt at berette.

5. Diverse til beslutning.

Ansvarlige: Alle

Indhold: Foto – Hanne
Skriv til politiker – Jens
Skal bestyrelsen deltage til Åbning af kunstbanen, og hvem kan?
Slæbemaskine til stenmelsstier - Lonnie

Referat: Foto: Der er rettet henvendelse til os fra Billed-Expressen. Vi takker pænt nej, da det virker som et større arbejde for ganske lidt.



Skriv til politiker: Den parkerer vi lige et øjeblik, da vi skal have skabt økonomisk overblik over den igangværende istandsætning af klublokaler.

Kunstgræsbanen ved Helle Hallen: Fodboldafdelingen overvejer deltagelse.

Slæbemaskine: Det besluttes at NRUI vil betale 2.500,- til maskinen, samt afholde benzinudgifter i forbindelse med lån af borgerforenings traktor til at trække maskinen.

6. Evt.

Referat: NIL

7. Samlet godkendelse af referat

Ansvarlige: Alle

Indhold: Godkendelse af dette referat.

Referat:

Næste møder:

Generalforsamling 22. marts 2022